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A Dél-alföldi HEURégió Pont Egyesület a pályázat megvalósításával az önkéntesség és a társadalmi 
kapcsolatok erősítését kívánja elősegíteni a dél-alföldi régióban, célcsoportként a 7-14-35 éves 
fiatalok (általános/középiskola/egyetemista korcsoport) valamint a 60 év feletti idősödő és idős 
személyek illetve a közvetlen gazdasági, szociális és társadalmi környezet bevonásával integrált, 
tematikus és komplex eseménysorozatokon keresztül. A programban célirányosan összesen 75 
program valósul meg 8 munkaformában a felhívás szerinti „A” és „C” tevékenységcsoportokban 36 
hónapon keresztül Szeged központtal a dél-alföldi régióban. 
 
Az „A” tevékenységcsoportban a pályázati globális és részcélokat tematikusan betartva hangsúlyos 
szerepet kapnak az önkéntesek bevonására szervezett fenntarthatósági közösségi 
kezdeményezések, amelyben a célcsoport toborzása és bevonása zajlik, mintegy alapozó 
tevékenység. Az „A” tevékenységcsoportban valósul meg a tájékoztatás a pályázat önkéntes 
tevékenység keretében biztosított szolgáltatások nyújtásáról valamint közvetítéséről. 
 
A „C” tevékenységcsoportban az alapozó tevékenységben elvégzett tájékoztató tevékenység kerül 
„kikerekítésre” több tematikus fenntarthatósági program formájában, amelyben a helyi hagyományok 
ápolását célzó rendezvények, szakmai fórumok és rendezvények szervezése kerül megvalósításra a 
közéleti szerepvállalás és érdekképviselet elősegítése, a társadalmi felelősségvállalás és önkéntesség 
kultúrájának erősítése és a fenntartható fejlődés tudatosítása érdekében. A pályázó szervezet a 
tevékenységcsoportban komplex generációs, a közösségi aktivitás erősítését célzó események, 
programok és rendezvények szervezését és illetve lebonyolítását vállalja a családok megerősítését, 
fiatalok felelős életre nevelését segítő programok megszervezése mellett rendezvény, esemény, 
tábor, interaktív kiállítás és több típusú foglalkozás formájában. 
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